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Електронна петиція до Кабінету Міністрів із закликом зробити математику

предметом на вибір у межах Національного мультипредметного тесту (НМТ)

провалилася. Станом на 21 червня звернення зібрало лише 13,3 тисячі підписів

із необхідних 25 тисяч — до кінця збору залишилися лічені дні, і шансів набрати

решту практично немає.

Автор петиції наполягав, що обов’язкове складання математики створює

надмірний тиск на випускників, особливо на тих, хто планує вступати на

гуманітарні, соціальні, педагогічні чи творчі спеціальності. За його словами,

абітурієнти з високими балами з профільних предметів часто втрачають

конкурентні позиції через низький результат саме з математики, яка ніяк не

пов’язана з їхньою майбутньою професією.Play Video

«Інтенсивна підготовка до тесту з математики стає для багатьох джерелом

сильного стресу, тривожності й навіть депресивних станів, негативно

впливаючи на психічне здоров’я, мотивацію до навчання та загальну успішність

в останній рік школи», — йшлося в тексті петиції.

Як зараз виглядає НМТ

На сьогодні вступники складають чотири предмети: українську мову,

математику, історію України та один предмет на вибір. Серед дисциплін за

вибором — іноземна мова, біологія, географія, фізика, хімія або українська

література. Тестування проходить протягом одного дня, з можливістю

додаткових сесій у визначених випадках.

Позиція уряду: математику не чіпатимуть

У Кабінеті Міністрів та Міністерстві освіти й науки ідею перевести математику до

категорії предметів на вибір не підтримують. Прем’єр-міністерка Юлія

Свириденко раніше заявляла, що такої можливості наразі немає. Міністр освіти

Оксен Лісовий дотримується аналогічної позиції.

У МОН наголошують: математика та історія України повинні залишатися

обов’язковими складовими НМТ, оскільки дозволяють оцінити базовий рівень

знань вступників. У Верховній Раді зареєстровано законопроєкт №15254-1, яким

пропонується зробити математику вибірковим предметом під час вступу, однак

уряд його не підтримує.

Паралельно триває збір підписів за іншу петицію — про скасування

обов’язкового НМТ з історії України. Її автори також посилаються на надмірне

навантаження на випускників і пропонують залишити обов’язковими лише

українську мову та математику, а історію зробити предметом на вибір.

Що чекає на вступників у 2027 році

Окрім дискусій про перелік предметів, уряд готує ширші зміни до вступної

кампанії 2027 року. До Верховної Ради внесено законопроєкт №15254, який

передбачає звільнення школярів від державної підсумкової атестації (ДПА) через

безпекові ризики воєнного стану. Документ має забезпечити гнучкий механізм

проведення вступної кампанії в умовах можливих загроз.
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